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kuryr 6. září 2024

Ukrajina – Američtí „experti“ hodili ručník do ringu
infokuryr.cz/n/2024/09/06/ukrajina-americti-experti-hodili-rucnik-do-ringu

Michael Kofman a Rob Lee jsou američtí experti, kteří několikrát
navštívili přední linie na Ukrajině, aby pak napsali pozitivní a nadějné
články o konfliktu v duchu Západu.

Její nejnovější dlouhý článek publikovaný v Foreign Affairs se od
jejích předchozích příspěvků liší.

Podrobně popisují ukrajinskou invazi do ruské Kurské oblasti a z
toho vyplývající nedostatek vojáků na východní frontě Donbasu.

Zdá se, že jako mnoho jiných nevíte, o co jde. Zdá se, že ani
Ukrajina, ani země, které ji podporují, nemají teorii vítězství.

Je důležité určit, co tato operace říká o celkové strategii Ukrajiny a
jaký dopad má na celkové válečné úsilí. V některých ohledech
vyvolává ofenzíva více otázek než odpovědí.

 …
 Po většinu roku 2024 Západ podporoval ukrajinskou útočnou

kampaň na Krymu, bez dobrého vysvětlení toho, co mělo
následovat. Sloužilo k oslabení ruské protivzdušné obrany a
podpůrné infrastruktury. Tato kampaň se však nyní zdá být oddělená
od ukrajinského úsilí v Kursku a širší kampaně dronů zaměřené na
ekonomickou infrastrukturu v Rusku. Série nesourodých snah
nepřispívá ke strategii.

 …
 Washington už od roku 2023 netuší, jak úspěšně ukončit válku za

podmínek výhodných pro Ukrajinu. Kyjev se mezitím soustředí na
stabilizaci frontové linie, ale stejně tak je znepokojen převládajícím
temným vyprávěním a pocitem, že Ukrajina prohrává válku. Operace
Kursk pomáhá vyřešit druhý problém, i když riskuje poškození
prvního. Bez ohledu na to, zda bude Kursk úspěšný nebo ne,
alespoň nejde o pokus zopakovat neúspěšnou ofenzívu z roku 2023,
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rozhodující bitvu, v níž Ukrajina neměla žádné rozhodující výhody.
Jak již bylo řečeno, současná kyjevská teorie úspěchu zůstává
nejasná.

Kofman a Lee jsou nešťastní:

Použití Kurské ofenzívy jako páky, rozšiřování úderů a vyvíjení
ekonomického tlaku na Rusko by mohlo výrazně posílit pozici
Ukrajiny za předpokladu, že Ukrajina dokáže udržet linii, využít
ruský útočný potenciál a odolat ruské útočné kampani letos v zimě.
Ať už to dopadne jakkoliv, Kurská ofenzíva musí dát Ukrajině a jejím
partnerům impuls, aby se dohodly na společné linii a přerušily
současnou sestupnou spirálu.

Prohlášení „Za předpokladu, že Ukrajina může také…“ má v
závěrečných slovech více než dostatečnou váhu.

To bude jasné, když uvidíte zprávy jako je tato :

152. mechanizovaná brigáda ukrajinských pozemních sil byla
reorganizována na stíhací brigádu, bylo oznámeno na oficiálních
kanálech brigády na sociálních sítích.

Jägerbrigade je lehká pěchota. Specializuje se na boj v lesích a
bažinách. Nemá obrněné prostředky. Nemá žádné tanky, žádné
obrněné transportéry a žádné těžké dělostřelectvo. Všechno, co
měla 152. jednotka jako mechanizovaná jednotka, bylo zničeno
během invaze do Kurska.

Ukrajina nemůže splnit žádný ze tří úkolů, o kterých se Kofman a
Lee domnívají, že může splnit.

Donbasská linie se láme, ofenzivní potenciál Ruska je stále mnohem
větší, než cokoli, co jsme dosud viděli, a Ukrajina nemá žádné
prostředky, jak se bránit masivním raketovým útokům na její
infrastrukturu a další vojenské cíle nebo jim zabránit.

https://militaryland.net/news/152nd-brigade-becomes-a-jager-unit/
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Invaze do Kurska byla politická hra navržená k dosažení
krátkodobého propagandistického efektu. Byl zaplacen životy
ukrajinských vojáků. Cena, která je příliš vysoká na malý efekt.
Množství ukrajinského materiálu zničeného během kampaně
znamená, že Ukrajina nyní zahodila veškerý budoucí útočný
potenciál, který její armáda ještě měla.

Kofman a Lee to vědí, ale jsou stále příliš stydliví, aby to přiznali.

Ale zní to, jako by to vzdali.

 
 


